



这一天我已经等了很久。



“世纪示爱日” 我们结婚啦

昨天领结婚证的人数量之多,近年来少有

□记者 赵夏楠 见习记者 张锐鑫 实习生 郑委文 记者 高山岳 李卫超/图

昨日是2012年12月12日,因为有3个“12”凑在一起,被网友根据谐音称为“要爱要爱要爱”,同时,把这一天称为“世纪示爱日”,因此不少年轻人选择在一天办理结婚登记手续。

此外,12月12日为农历十月二十九日,通常农历日期尾数为三、六、九的日子寓意美满,是传统的结婚吉日,因此,也有不少新人选择在一天举行婚礼。

1 “世纪示爱日”引网友热议

昨日,在新浪微博中,“双12”、“示爱日”等关键词,一时间成为网友们的热搜词。

“扬中公安西来桥派出所”官方微博解释,2012年12月12日成为本世纪最后一个年、月、日数字重复的“三连号”日子,被网友称为“世纪示爱日”。不少年轻人选定在这一天“定下终身”,多地预约结婚登记的人数暴增。能否美满长久需要两人共同努力,只要感情好,天天都是好日子。

网友“冰梦紫雪1027”说,刚刚收到手机彩信,说2012年12月12日是“世纪示爱日”,每个人都

都应珍惜现在所拥有的幸福,即使真的世界末日,亲人和爱人都在身边,也没什么好怕的。

在洛阳本地一些论坛上,网友们对“世纪示爱日”的讨论也如火如荼。

网友“天桥一笔弓”说,经常会对特殊的时间感兴趣,总觉得某个时间应该发生一些特殊的事情!可是有时候又觉得,其实每一天都有不同的意义!

网友“孤独”说,“世纪示爱日”我们可以对父母大声说:我爱你们!也可以对妻子或丈夫大声说:我爱你!更可以对你的朋友大声说:我爱你!



3 日子难得,希望有个好兆头

记者在涧西区民政局婚姻登记处门口,看到一对刚刚拿到结婚证的新人,两人都是80后,今天专门请假来办理结婚证。

“我们本来就打算最近办理结婚证,看到网上说今天是‘世纪示爱日’,‘12.12.12,要爱要爱要爱’,日子特别难得,为讨个吉利,专门挑了今天办理结婚证,希望我们的婚姻有个好兆头。”这对新人中的女士说。

匆匆赶到涧西区民政局婚姻登记处的小李看到下午还有这么多人等待办证,不禁微微皱起了眉头。“今天人多也要办,听说这个日子很难遇到,天冷,我先来排队,让女朋友在家暖暖和和。”小李笑

说着。西工区民政局婚姻登记处的主任李晓玲表示,12日当天该登记处共为140对情侣办理了结婚登记,是近年来一天内办理结婚登记人数最多的一次。

涧西区民政局婚姻登记处的工作人员说,经过统计,12日当天共为158对情侣办理了结婚登记,人数甚至超过了七夕情人节。该登记处原本只在上午办理结婚登记,为了满足更多情侣的需求,他们直到下午5点左右才为最后一对情侣办完。为此,他们打算在2013年1月4日(一生一世)此类数字具有寓意的特殊日子,考虑全天为情侣们办理结婚登记手续。

4 新人集中举行婚礼

记者走访发现,大部分酒店12日当天承办了婚宴,部分婚庆公司甚至出现了人手不够的现象,有的新人因为预约得晚,使结婚日和“双12”擦肩而过。业内人士提醒,预约婚庆服务,最好提前半年以上,以确保婚庆公司有足够的人手,保障婚礼正常举行。

12日上午,记者来到中州路与定鼎路交叉口附近的各婚庆公司走访,不少员工表示,12日是这个月以来举办婚礼最集中的一天。唯爱新娘婚礼会所的店员刘女士称,12日当天该会所承办了3场婚礼。天缘婚庆礼仪公司的店员王女士称,12日当天他们承办了5场婚礼,是近期以来的小高潮。

此外,记者还询问了宴天下大酒店、瀚金宫海鲜大酒楼等酒店,发现大部分酒店12日当天承办了一到两场婚宴。

2 情侣扎堆办结婚证

12日10时许,记者来到西工区民政局婚姻登记处,刚走进办公大楼,就看到多对新人手拿结婚证满面笑容地走出来。

婚姻登记室里,挤满了来办证的情侣,虽然人比较多,但难掩新人们心中的喜悦。室外,等待宣誓的准新人们焦急地排着队,其中不少人拿出手机,迫不及待地向家人、朋友公布“我结婚了”这一喜讯。

“想到今天来办证的情侣较多,所以早上我们专门提前了一个小时上班,但仍没想到竟有这

么多人来办证。”正在办理结婚证的工作人员说,为了抓紧时间办证,他们甚至不敢喝水,害怕去厕所耽误时间。

12日14时许,记者来到涧西区民政局婚姻登记处,工作人员在门口摆放了桌子,为来办证的情侣提供咨询服务,以缩短办理时间。

涧西区民政局婚姻登记处的工作人员介绍,上午9时许,由于前来办证的情侣人数很多,人都排到了马路对面,外面的气温虽低,但丝毫没有消减他们的热情。



◀ 拍下这幸福的一刻。

▼ 这里充满了温馨和甜蜜。